
Navdušeni nad vesoljem, združeni v znanju! 
Pridružite se nam tudi pri projektu ESERO Slovenija in postanite del izjemne izobraževalne 
izkušnje, ki bo navdušila in navdihnila mlade raziskovalce. 

V preteklem šolskem letu smo dosegli neverjetne rezultate – od izdelave raket, satelitov, 
izvedbe strokovnih usposabljanj in kariernih dni, do raziskovanja planeta in vesoljskih misij!  

Skupaj lahko spišemo novo poglavje pri izobraževanju mladih v Sloveniji. 

 VESOLJSKE KARIERE 
Za učence in učenke, dijake in dijakinje, učitelje in učiteljice 

Vabimo vas v Center Noordung, kjer bomo gostili predstavnike podjetij, fakultet, zavodov, ki 
delujejo na področju vesolja, vesoljskih tehnologij ali z njimi povezanimi tematikami. Mladim bodo 
predstavili svoje karierne poti in projekte, na katerih delujejo, s tem pa jim približali možnosti v 
Sloveniji. 

Predavanju bo sledil čas za vprašanja in pogovor s predavateljem ter dodatna doživetja Centra 
Noordung - voden ogled razstav, virtualni sprehod po mednarodni vesoljski postaji (VR ISS) ter 
ogled filma o življenju astronavtov na postaji. Vse dejavnosti – predavanje, voden ogled in VR 
doživetje – so BREZPLAČNE! 

15. oktobra ob 9:00 – zavod CosmoLab bo predstavil projekt GoChille – slovenski teleskop v Čilu, s 
katerim lahko slovenski učenci opazujejo vesolje in razvijejo realne astronomske projekte!

28. november ob 9:00 – Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo bo predstavila projekt GeoLab –
kako nastajajo zemljevidi, kako sateliti pomagajo razumeti naš planet in kako lahko mladi uporabljajo 
satelitske podatke!

8. december ob 9:00 – Oddelek LAMPA iz Fakultete za strojništvo UL bo predstavil projekt 
TerraScout – pameten večrobotski sistem za raziskovanje Lune!

Prijave sprejemamo na esero@center-noordung.si. Mesta so omejena! 



UČENJE Z VESOLJEM
Za učitelje in učiteljice

Pridružite se nam na strokovnih usposabljanjih Učenje z vesoljem, na različnih lokacijah  po 
Sloveniji, kjer vas opremimo s temami in orodji za izven-zemeljsko učno uro. 

NACIONALNA KONFERENCA 
UČENJE Z VESOLJEM

Izjemen dvodnevni dogodek za vse, ki jih zanimata vesolje in tehnologija. Udeleženci se bodo 
seznanili z učnimi metodami za uporabo vesolja kot konteksta pri obravnavi učnih vsebin ter z 
ostalimi udeleženci delili dobre prakse s področja svojega delovanja na tem področju. Izmenjava 
izkušenj bo potekala med strokovnimi delavci v vzgoji in izobraževanju ter predstavniki 
gospodarstva in akademske sfere. 

https://projekti.csod.si/esero/vesolje-v-soli-jesen-2025/
https://paka3.mss.edus.si/Katis/ProgramPrijava.aspx?ID=11227


 

 

MEDPREDMETNI ŠOLSKI PROJEKTI 
Za učenke in učence ter dijakinje in dijake

 

CanSat 

Mladim omogoča izkušnjo 
prave vesoljske misije! Cilj je namreč 

zasnovati in izdelati delujoč satelit v velikosti 
male pločevinke, ki bo meril temperaturo in 
tlak okoliškega zraka ter opravil še dodatno 

misijo po izboru ekipe. 
Prijave od 15. 9. 2025 dalje! 

 
 
 
 
 

 
 

Moon Camp 

Učenci oblikujejo in razvijajo modele 
lunarnih habitatov z uporabo 3D tehnologij, 
lego kock, lesom, barvicami ... kar spodbuja 

inovativnost in tehnično razmišljanje. 
 
 
 
 
  

 

Asto Pi 
Programska koda, ki jo napišejo mladi, se 

izvede na računalniku Raspberry Pi na 
Mednarodni vesoljski postaji! Astronavtom 

lahko pošljejo spomin na Zemljo ali pa 
izračunajo hitrost gibanja vesoljske postaje. 

 

 

 

Podnebni detektivi 
Mladi raziščejo lokalne podnebne in okoljske 

spremembe ter predlagajo trajnostne 
rešitve, s čimer prispevajo h globalni 

ozaveščenosti.  
  

PODNEBNI DETEKTIVI ŽE V AKCIJI 
22. avgusta 2025 smo na konferenci 

Ekošole otvorili medpredmetni šolski projekt 
Podnebni detektivi za šolsko leto 2025/26. 
Projekt je čudovita priložnost, da se mladi 

seznanijo, kako opazujemo Zemljo iz vesolja 
in naredijo prve korake na področju 

raziskovalnega dela.  

 
 
 
 
 
 

Misija X 

Učenci se preizkusijo v vlogah astronavtskih 
treningov, raziskujejo znanost in vadbo skozi 

interaktivne izzive, ki spodbujajo fitnes in 
znanstveno radovednost. 

 

 
 

https://sites.google.com/view/cansat-si/cansat
https://projekti.csod.si/esero/mission-x/
https://projekti.csod.si/esero/moon-camp/
https://projekti.csod.si/esero/astro-pi/
https://projekti.csod.si/esero/climate-detectives/


 

 

ESERO HEKATON 2025 
ORBIT ESCAPE 

Pridruži se dvodnevnemu izobraževalno-kreativnemu dogodku, kjer bodo mladi (12–15 let) 
razvijali 3D igre v okolju Buildbox 3 in raziskovali tematiko satelitov ter vesoljskih odpadkov. 
Hekaton bo potekal 27. oktobra v CŠOD Gorenje in 28. oktobra v Centru Noordung. Prijave so 
že odprte – število mest je omejeno!  

 

 

 

 

 

 

 

 

Skupaj gradimo vesolje znanja! 
Postanite del vesoljske skupnosti, kjer radovednost ne pozna meja. Sodelujte pri 
projektih, delite znanje in skupaj navdihujmo nove generacije raziskovalcev. Vesolje 
čaka – pridružite se nam! 

 

https://sites.google.com/view/esero-hekaton/esero-hekaton-2025



